
JÍZDNÍ ŘÁD 2013 – 2014 platí od 15. prosince 2013

Komerční použití dat jízdního řádu pouze se svolením vydavatele.

1
 322 Český Těšín - Frýdek-Místek

7 Český Těšín - Frýdek-Místek ODIS
km SŽDC, státní organizace / ČD, a.s. Vlak 12840 12802


12804


12806


12808


12810


12812


12814


12816


12818


0 Český Těšín 320,321 45 4 37 5 42 6 42 7 42 8 42 9 42 10 42 11 42 12 42
4 Ropice 45 4 42 5 47 6 47 7 47 8 47 9 47 10 47 11 47 12 47
7 Ropice zálesí 44,45 4 46 5 51 6 51 7 51 8 51 9 51 10 51 11 51 12 51

10 Střítež u Českého Těšína 44 4 50 5 55 6 55 7 55 8 55 9 55 10 55 11 55 12 55
12 Hnojník 43,44  4 30 4 59 5 59 6 59 7 59 8 59 9 59 10 59 11 59 12 59
15 Horní Tošanovice 43  4 33 5 03 6 03 7 03 8 03 9 03 10 03 11 03 12 03 13 03
18 Dobratice pod Prašivou 43,55  4 36 5 07 6 07 7 07 8 07 9 07 10 07 11 07 12 07 13 07
22 Dobrá u Frýdku-Místku 55  4 42 5 13 6 13 7 13 8 13 9 13 10 13 11 13 12 13 13 13
27 Frýdek-Místek 323 49,50,55   4 49 5 20 6 20 7 20 8 20 9 20 10 20 11 20 12 20 13 20

Do stanice
km SŽDC, státní organizace / ČD, a.s. Vlak 12820


12822


12824


12826


12828


12830


12832


12834


12836


12838


0 Český Těšín 320,321 45 13 42 14 42 15 42 16 42 17 42 18 42 19 42 20 42 21 42 22 45
4 Ropice 45 13 47 14 47 15 47 16 47 17 47 18 47 19 47 20 47 21 47 22 50
7 Ropice zálesí 44,45 13 51 14 51 15 51 16 51 17 51 18 51 19 51 20 51 21 51 22 53

10 Střítež u Českého Těšína 44 13 55 14 55 15 55 16 55 17 55 18 55 19 55 20 55 21 55 22 57
12 Hnojník 43,44 13 59 14 59 15 59 16 59 17 59 18 59 19 59 20 59 21 59 23 01
15 Horní Tošanovice 43 14 03 15 03 16 03 17 03 18 03 19 03 20 03 21 03 22 03 23 04
18 Dobratice pod Prašivou 43,55 14 07 15 07 16 07 17 07 18 07 19 07 20 07 21 07 22 07 23 08
22 Dobrá u Frýdku-Místku 55 14 13 15 13 16 13 17 13 18 13 19 13 20 13 21 13 22 13 23 14
27 Frýdek-Místek 323 49,50,55  14 20 15 20 16 20 17 20 18 20 19 20 20 20 21 20 22 20 23 20

Do stanice
 nejede 24., 31.XII.  nejede 25.XII., 1.I.  nejede 24.XII.  jede v ,  a 24.XII., 1., 8.V., 28.X.

2

 322 Frýdek-Místek - Český Těšín
7 Frýdek-Místek - Český Těšín ODIS

km SŽDC, státní organizace / ČD, a.s. Vlak 12841 12803


12805


12807


12809


12811


12813


12815


12817


12819


Ze stanice Frýdlant
nad Ostravicí

0 Frýdek-Místek 323 49,50,55  4 06 4 36 5 36 6 36 7 36 8 36 9 36 10 36 11 36 12 36
5 Dobrá u Frýdku-Místku 55  4 13 4 43 5 44 6 44 7 44 8 44 9 44 10 44 11 44 12 44
9 Dobratice pod Prašivou 43,55  4 18 4 49 5 50 6 50 7 50 8 50 9 50 10 50 11 50 12 50

12 Horní Tošanovice 43  4 21 4 53 5 54 6 54 7 54 8 54 9 54 10 54 11 54 12 54
15 Hnojník 43,44  4 24 4 57 6 00 7 00 8 00 9 00 10 00 11 00 12 00 13 00
17 Střítež u Českého Těšína 44 5 00 6 03 7 03 8 03 9 03 10 03 11 03 12 03 13 03
20 Ropice zálesí 44,45 5 04 6 07 7 07 8 07 9 07 10 07 11 07 12 07 13 07
23 Ropice 45 5 08 6 11 7 11 8 11 9 11 10 11 11 11 12 11 13 11
27 Český Těšín 320,321 45   5 13 6 16  7 16 8 16 9 16 10 16 11 16 12 16  13 16
km SŽDC, státní organizace / ČD, a.s. Vlak 12821


12823


12825


12827


12829


12831


12833


12835


12837


12839


Ze stanice

0 Frýdek-Místek 323 49,50,55 13 36 14 36 15 36 16 36 17 36 18 36 19 36 20 36 21 36 23 04
5 Dobrá u Frýdku-Místku 55 13 44 14 44 15 44 16 44 17 44 18 44 19 44 20 44 21 44 23 15
9 Dobratice pod Prašivou 43,55 13 50 14 50 15 50 16 50 17 50 18 50 19 50 20 50 21 50 23 20

12 Horní Tošanovice 43 13 54 14 54 15 54 16 54 17 54 18 54 19 54 20 54 21 54 23 24
15 Hnojník 43,44 14 00 15 00 16 00 17 00 18 00 19 00 20 00 21 00 22 00 23 28
17 Střítež u Českého Těšína 44 14 03 15 03 16 03 17 03 18 03 19 03 20 03 21 03 22 03 23 31
20 Ropice zálesí 44,45 14 07 15 07 16 07 17 07 18 07 19 07 20 07 21 07 22 07 23 34
23 Ropice 45 14 11 15 11 16 11 17 11 18 11 19 11 20 11 21 11 22 11 23 38
27 Český Těšín 320,321 45  14 16  15 16 16 16 17 16 18 16 19 16 20 16 21 16 22 16 23 43

 nejede 24., 31.XII.
 nejede 25.XII., 1.I.
 nejede 24.XII.


 jede v ,  a 24.XII., 1., 8.V., 28.X.



 3167 / 3125 / 12809  Valašské Meziříčí -
Český Těšín v  a 

 není přípoj mezi vlaky 12803 a 3404
 není přípoj mezi vlaky 12807 a 2834
 není přípoj mezi vlaky 12819 a 2836
 není přípoj mezi vlaky 12823 a 2838




